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TAKÉ NEVÍTE KOHO...
... poslat do politického háje a komu dát hlas? Nic si z toho 
nedělejte, nejste sami. Přitom by se zdálo, že po skandál
ním účinkování bývalé vládní koalice bude mít většina voličů 
víc jasno než před předchozími volbami. Největší frustraci 
a rozčarování musí prožívat voliči pravice, zejména ti, co ji 
volí stůj co stůj. Ale najednou začali váhat i ti, kteří byli roz
hodnuti dát hlas sociální demokracii. Řešení politické situa
ce po Nečasově aféře totiž paradoxně odkrylo zbytečnou 
vnitřní rozhádanost této strany, která lacině naskakuje na 
vidle sebemenšího politického šťouchnutí pana prezidenta.
V nouzi poznáš přítele a ve vyhrocené společenské atmosfé
ře politickou stranu, mohlo by se říci, ale asi ani toto nepo
může bezradným, váhavým voličům. Ideální by bylo, kdyby
chom se mohli rozhodovat podle nezpochybnitelných fakt 
a čísel. Ale už předem si musím povzdechnout, že tady se 
narazí na média, ta by přišla o tuny popsaného papíru, vysí
lací časy a prostory na internetu, věnované bezcennému 
předvolebnímu kafrání a vykonstruované polemice, u níž se 
volič většinou rozčílí. Přitom by například stačila suchá 
fakta: V roce 2007, kdy vládu přebírala Topolánkova pravi
cová koalice, bylo zadlužení země 900 miliard korun. Dnes, 
po Nečasově vládě rozpočtové zodpovědnosti, která zvýšila 
daně, konkrétními škrty snížila kupní sílu obyvatel, má 
Česko rekordní dluh ve výši 1 bilion 600 miliard korun.
Takže známá omílaná poučka, že pouze pravice šetří 
a „socani“ rozhazují, neplatí.
ČMKOS se vždy snažila před volbami předložit svým čle
nům argumenty, které z pozice voliče zaměstnance srovná
valy programy politických stran s tím, co minule slibovaly, 
nesplnily a opět slibují. Letos se obdobný materiál připravu
je, ale vzhledem к tristní ekonomické situaci připravila 
ČMKOS vlastní návrhy podložené propočty, jejichž realizace 
by měla pomoci překonat sociální a ekonomickou krizi.
Tento materiál předloží politickým stranám. S jejich reakcí 
vás podrobně seznámíme v příštím čísle Sondy Revue. Věří
me, že vám to pomůže, abyste mohli dát hlas straně podle 
svých představ.
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